

22- 28 ΟΚΤΩΒΡΗ
ΠΑΡΑΛΙΑ
ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
ΑΪΒΑΛΙ - ΜΕΝΕΜΕΝΗ – ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟΣ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ –
ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ – ΤΡΟΙΑ – ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ

1η ημέρα Κεφαλονιά - Καβάλα

Αναχώρηση το πρωί από Κεφαλονιά. Παίρνουμε το δρόμο για την Καβάλα. Κατά τη διαδρομή προβλέπονται στάσεις για φαγητό και καφέ. Άφιξη στην Καβάλα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2η ημέρα Καβάλα - Αϊβαλί

Πρωινό και αναχώρηση από την πόλη. Με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, φτάνουμε στα σύνορα. Έλεγχος διαβατηρίων και σύντομη στάση στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών. Μπαίνοντας στη Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη, θα περάσουμε τα στενά του Ελλήσποντου από την Μάδυτο στο Τσανάκκαλε, με το ferryboat. Δια μέσου μιας πανέμορφης διαδρομής στις κατάφυτες πλαγιές του όρους Ίδη, συνεχίζουμε για Αδραμύττιο για να φθάσουμε στο Αϊβαλί, τις αλλοτινές Κυδωνίες, μέσα σε ένα απέραντο κάμπο από ελαιόδεντρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.

3η ημέρα Αϊβαλί – Μενεμένη - Σμύρνη

Μετά το πρωινό μας θα περιηγηθούμε στο Αϊβαλί, στα γραφικά σοκάκια με τις παλιές σαπωνοποιείες. Θα δούμε τα παλιά ελληνικά αρχοντικά σπίτια που σώζονται ακόμη και κοσμούν το Αϊβαλί. Βόλτα στο γραφικό λιμανάκι με τις παραδοσιακές ταβέρνες και επίσκεψη στα πανέμορφα Μοσχονήσια, ένα σύμπλεγμα απο 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στο κόλπο του Αϊβαλιού. Εκεί ακόμη σώζονται ερείπια από το Ναό των Ταξιαρχών του 1890. Δια μέσου Μενεμένης φθάνουμε στην πολυπαθή Σμύρνη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.

4η ημέρα Έφεσος

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε νότια, στην καρδιά της Αρχαίας Ιωνίας. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Έφεσο. Η Αρχαία Έφεσος αποτέλεσε για πάνω από 1000 χρόνια μια μεγαλούπολη του ελληνισμού. Πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου ήταν γνωστή σε όλο τον αρχαίο κόσμο για την λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και αναφέρεται στις γνωστές προς Εφεσίους επιστολές του αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Στον αρχαιολογικό χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, την Δημόσια Αγορά, το Νύμφαιο, την Βιβλιοθήκη του Κέλσου, το Θέατρο, το Γυμνάσιο και το Στάδιο. Και φθάνουμε στο κοσμοπολίτικο θέρετρο Κουσάντασι. Ελεύθερος χρόνος στην πλούσια αγορά του και γεύμα εξ ιδίων σε παραθαλάσσια ταβέρνα. Επιστροφή στην Σμύρνη.